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Отчетный  период – 12 месяцев 2022 года


Дата составления отчета –  04 марта  2023 года
ДОКЛАД
о ходе реализации муниципальной программы 

«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Большеугонский сельсовет» Льговского района на 2021 – 2026годы»

              Муниципальная программа Администрации Большеугонского сельсовета  Льговского района   «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Большеугонский сельсовет» Льговского района на 2021 – 2026 годы»  (далее Программа) утверждена  постановлением Администрации  Большеугонского сельсовета Льговского района  от 11.01.2021 г. № 1 Размещена на официальном сайте Администрации Большеугонского сельсовета Льговского района Курской области  в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет»  
Цель Программы – достижение заданных темпов повышения энергетической эффективности  передаче и потреблении энергетических ресурсов в Большеугонском сельсовете  Льговском районе Курской области и улучшение качества жизни населения.

Задачами Программы по достижению поставленной цели являются:

-анализ всех получаемых, транспортируемых и потребляемых энергоресурсов;

-совершенствование нормативных и правовых условий для поддержки энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

-проведение обязательных энергетических обследований;

-создание экономических, преимущественно рыночных, механизмов энергосберегающей деятельности;

-нормирование энергопотребления в бюджетной сфере, коммунальном хозяйстве, частном жилищном фонде, агропромышленном комплексе и прочих сферах;

-реализация требований федерального законодательства об энергосбережении и повышении энергетической эффективности, в том числе проведение обязательных энергетических обследований и паспортизация потребителей энергетических ресурсов; 

-оснащение приборами учета используемых энергетических ресурсов и их диспетчеризация, автоматизация в сфере контроля и учета расхода энергетических ресурсов;

-проведение необходимых мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности муниципальных учреждений Большеугонского сельсовета Льговского района Курской области;

-развитие инновационных малых и средних предприятий, обеспечивающих разработку и внедрение энергоэффективных материалов, оборудования, технологий.

Реализация программы будет осуществляться в течение 2021-2030 годов в два этапа:

I этап: 2021-2026 годы:

-принятие нормативных правовых актов для реализации Программы;

-формирование структуры управления Программой;

-завершение оснащения потребителей Большеугонского сельсовета Льговского района приборами учета энергоресурсов;

-проведение энергетических обследований;

-замена ламп накаливания на энергосберегающие лампы;

-реализация первоочередных высокоэффективных энергосберегающих проектов по результатам проведенных энергетических обследований в бюджетных учреждениях, жилищном фонде Большеугонского сельсовета Льговского района.

II этап: 2027-2030 годы:

-реализация среднезатратных энергосберегающих проектов по результатам проведенных энергетических обследований в бюджетных учреждениях, жилищном фонде и предприятиях Большеугонского сельсовета Льговского района;

-проведение информационной и образовательной деятельности по вопросам энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Программа на 2022 год планировались средства местного бюджета в  объеме  0,0 тыс. руб.


Таблица №1

Использование  бюджетных и внебюджетных  средств
 на реализацию мероприятий Программы в 2022году
	№ п/п
	Наименование мероприятий подпрограмм
	Объем бюджетных ассигнований,        тыс.руб.
	% освоения бюджетных ассигнований
	Примечание
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	Муниципальной программы 

«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Большеугонский сельсовет» Льговского района на 2021 – 2026 годы»
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	ИТОГО по Программе
	0
	0
	0
	


***
Анализ использования бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий Программы 
