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Максимальный размер ежедневной процентной ставки по потребкредитам снижен до 0,8%
 
Разъясняет заместитель Льговского межрайонного прокурора советник юстиции Бабкин С.Ю.
Федеральным законом от 29.12.2022 № 613-ФЗ установлены дополнительные гарантии для заемщиков и ограничивающие условия потребительского кредита.
Введено, что процентная ставка по договору потребительского кредита (займа) не может превышать 0,8 процента (ранее 1 процента)
Максимальное значение полной стоимости потребкредита снижено до 292% годовых (ранее 365 процентов);
Максимальный размер суммы начисленных процентов, неустойки (штрафа, пени) по договору потребкредита сроком до года, иных мер ответственности, а также платежей за услуги, оказываемые кредитором заемщику за отдельную плату по договору потребкредита, снижен до 130 процентов от размера суммы предоставленного кредита (ранее полуторакратного размера).
Предусмотрено, что кредитором не начисляются проценты, меры ответственности по договору потребительского кредита (займа), а также платежи за услуги, оказываемые кредитором заемщику за отдельную плату по договору потребительского кредита (займа), за исключением неустойки (штрафа, пени) в размере 0,1 процента от суммы просроченной задолженности за каждый день нарушения обязательств, после того, как фиксируемая сумма платежей достигнет 15 процентов от суммы потребительского кредита (займа) (ранее 30 процентов).

