СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ

БОЛЬШЕУГОНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ЛЬГОВСКОГО РАЙОНА

от 20.06.2019г. № 21
     Об утверждении Методики распределения объёмов иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального образования   «Большеугонский сельсовет» Льговского района Курской области бюджету муниципального района "Льговский район" Курской области на исполнение полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля

 В соответствии со статьей 142.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 13.1 Закона Курской области от 29.12.2005г. № 117-ЗКО «О порядке и условиях предоставления межбюджетных трансфертов из областного бюджета и местных бюджетов», Решением  Собрания депутатов Большеугонского сельсовета  Льговского района Курской области от 20 июня 2019г. № 20_ «Об утверждении Порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Большеугонский сельсовет Льговского района Курской области бюджету муниципального района « Льговский район» Курской области, Собрание депутатов Большеугонского сельсовета Льговского района РЕШИЛО:

1.  Утвердить прилагаемую Методику распределения объёмов иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального образования «Большеугонский сельсовет» Льговского района Курской области бюджету муниципального района "Льговский район" Курской области на исполнение полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контороля.

           2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования «Большеугонский сельсовет» Льговского района Курской  области. 

Председатель собрания депутатов                                  В.Ю. Чкония

Глава Большеугонского сельсовета        

Льговского района                                                        Ю.П. Белозеров

Утверждена 

Решением Собрания депутатов 
Большеугонского сельсовета Льговского 
района  Курской области

от 20 июня 2019 г. № 21
Методика

распределения объёмов иных межбюджетных трансфертов,

предоставляемых  из бюджета муниципального образования « Большеугонский сельсовет»
Льговского района Курской области бюджету муниципального района "Льговский район"  Курской области на исполнение полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контороля.
   1.Настоящая Методика распределения объёмов иных межбюджетных трансфертов,

предоставляемых из бюджета муниципального образования « Большеугонский сельсовет» Льговского района Курской области бюджету муниципального району "Льговский район" Курской области на исполнение полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контороля (далее – Методика) содержит перечень полномочий органов местного самоуправления муниципального образования  «Большеугонский сельсовет» Льговского района Курской области, передаваемых органам местного самоуправления муниципального района « Льговский район» Курской области ( Представительное Собрание Льговского района Курской области)  и устанавливает критерии распределения объёмов иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального образования «Большеугонский сельсовет» Льговского района Курской области  (далее – бюджет муниципального образования) бюджету муниципального района "Льговский район" Курской области (далее – бюджет  района) на исполнение полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контороля и применяется только в целях определения объемов передаваемых иных межбюджетных трансфертов.

  2.При расчете распределения объёмов иных межбюджетных трансфертов учитываются:

- численность населения Льговского района по состоянию на 01.01.2019 года  (согласно данных статистики);

- численность населения сельского поселения Большеугонский сельсовет Льговского района Курской области по состоянию на 01.01.2019 года (согласно данных статистики);

 - иные затраты для осуществления переданных полномочий (в течение финансового года размер затрат может изменяться, в зависимости от потребности). 
При расчете объемов межбюджетных трансфертов на содержание работника учитывать норматив затрат на оплату труда  работника  органа местного самоуправления муниципального образования.
3. Расчет распределения объёмов иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального образования «Большеугонский сельсовет» Льговского района Курской области бюджету муниципального района "Льговский район"  Курской области, осуществляется по полномочию:

3.1. проведение внешнего муниципального финансового контороля;

Объём иных межбюджетных трансфертов на содержание специалиста  (V1) производится из расчета 1 ставки (193025,0 рублей в год) и распределяется с учетом численности сельского населения по району (Чобщ) и численности населения по  поселению (Чпос) по данным статистической отчетности по состоянию на 01.01.2019 года по формуле:

Vi=V1/ Чобщ *  Чпос, где

Vi– расходы на содержание специалиста на исполнение переданного полномочия
Расчет 

иных  межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального образования  Большеугонский  сельсовет Льговского района  Курской области бюджету муниципального района "Льговский район" Курской области на исполнение полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контороля

     I)  осуществление внешнего муниципального финансового контороля: 
(V1)- объем иных межбюджетных трансфертов на содержание специалиста

1 ставка - 193025,0 рублей  в год
Ч (общ) – общая численность  населения по району- 11320 человек (по состоянию на 01.01.2019г.) 

Ч (пос) – численность населения  поселения по данным статистической отчетности по состоянию на 01.01.2019 года- 1811 человек

Vi- расходы на содержание специалиста на исполнение переданного полномочия по отдельно взятому поселению 

Vi=V1 / Чобщ * Чпос
Vi= 193025,0 : 11320 х 1811 чел = 30881 рублей в год:
30881 рублей: 12 месяцев=2573,42 рублей в месяц.
